

2018年4月10日星期二晚上22点30分开始。圣妙香医菩萨的开示。

今晚与几位师兄相约同时在线探讨佛法修证问题，有位天眼通师兄看到圣妙香医菩萨在虚空中，给大家撒下天雨妙华，以及浅黄白色的花蔓，祛除师兄们身上的无明障碍，菩萨右手持着一朵莲花，同时大白象伴随在菩萨右边(大白象寓意：任重道远)。

此时有师兄念诵不空摩尼供养真言(供养阿閦佛国佛菩萨)，另有师兄念诵阿閦佛圣号。

圣妙香医菩萨开示：法门中有些人的学习方向错了，义理不清，疑心又未得解。先灭业才能精进，所以不断强调内修外行，戒是由心发起，不是外在的强调。祈求方向不对当然不行啊，没正信，心念再多也不对(要灭业，请以忏悔心持诵阿閦如来灭定业真言，次数由心发起，以妙香医菩萨喜欢的数字7或倍数，为何如此有其原因，但目前暂不说明)。梵赞的次数，菩萨说：梵赞是呼唤祂来护身结界，念3次可以，念7次更好，若有急事可念7次，如因缘具足，菩萨必会协助。香供或以花供养，随心随喜，诵完后可祈求妙香医菩萨。福德是内修外行自己产生，不是跟菩萨求来的。

此时，虚空中随即出现阿閦佛率妙喜佛土菩萨圣众和一群大白象，放光加持弟子们，圣妙香医菩萨说：阿閦佛较难感应，此机会难能可贵，在场大家请立刻七次归命礼拜阿閦佛以示恭敬。(其实不用教，大家也不自觉的归命礼拜了，也不知为什么！)这个法门很殊胜，对修法者自身的业力予以提前释放并化解，对一个真正的修行者而言，这是好事而不是坏事。

念诵阿閦佛灭定业祛除盖障和业力。但有些因缘果报是必须经过的，(寓意：重报转为轻受，修法精进反而出现一些违缘)业力会不断减少。今天能够念诵和供养阿閦佛机缘实属难得，阿閦佛金身绽放出紫蓝色的能量光，给大家除去无明盖障；归命礼拜中，阿閦佛金身紫蓝光能量充斥整个空间加持在场人士，出现降魔及不动安忍的愿力和意念。

**注：大家如要深入了解阿閦佛的主要行愿是什么，可查阅大藏经与阿閦佛有关的佛学经典和资料。**

阿閦佛开示：现在是五浊恶世，要好好修行，心不要起起伏伏随境转。弟子们要有心理准备，在行门中任重道远。如果心中有各种疑惑，平时可多持诵阿閦佛灭定业真言，阿閦佛会以佛力给你们灌顶加持，增长智慧。

阿閦佛也开示告知蔡文端居士无须担心，他作翻译经典和咒语的功德众佛友有目共睹，佛菩萨悉知悉见，居士成就了许多佛友，(蔡文端居士头顶上有紫金色莲花，这是祛除无明垢生出来的莲花，是他自己积累的智慧资粮。同时圣妙香医菩萨也从蔡文端居士腿上抓起一条土金色的蛇，重罪轻受)，他有他的佛缘，不用担心，他的去处不能说，无需刻意安排，他想去哪里由他自己决定。

圣妙香医菩萨开示：阿閦如来为何叫不动如来，这也是妙喜国土成立的契因所在。这是因为世间贪嗔痴太炽盛了，所以阿閦佛悲愿成就妙喜世界，不是利根的凡夫也可以去！妙喜佛国虽然非常遥远，但是阿閦佛慈悲心非常广大，大家应珍惜此次机缘，如果希望能够增加对阿閦佛的信心的话，直接念诵阿閦佛圣号及阿閦佛灭定业真言，只

要心诚意正，必定有感应！

圣妙香医菩萨开示：祂的花蔓是帮助人们清除无明愚痴的法器，透过花香祛除凡夫的习性等贪执习性，如同观世音菩萨的大悲水，那是祂的慈悲象征显化。修学妙香医法门的佛子们，此法门精修者业力会提前显现，重罪轻受。应以忏悔恭敬心诵经，你们这期间所做的一切，我都有看到，如因缘具足，菩萨必会协助。圣妙香医菩萨一直看着群里和论坛。而今随着成员渐多，共同修持，许多修持者的累世业力问题也慢慢浮现，菩萨同时为群里的修持者门放金光和洒花蔓、花瓣，为他们祛除无明愚痴，和增加福德智慧资粮，勉励大家不要退失信心和起疑惑。ALLEN 筹制紫红花金刚明王钢牌，立意很好！可以讓一些人放在家里佛台上供养，菩萨认同这个善行，可以进行制作，画菩萨像供养则机缘未至。

另外一名天眼师兄也同时见证了以上的情况，并且肯定以上所说是正确的。

圣妙香医菩萨开示：圣妙香医菩萨法门戒贪！这里不是搞神通的法门，菩萨也不会一直藉显神迹开示，每位修行者在做的事，祂都有看到。把手边要做的事做好，念陀罗尼就一心念陀罗尼。修行就是要一心专注，念诵才有功德利益，散心念诵不好。对妙香医法门应有坚定的信心，恭敬心。把手边要做的事当下做好，不要一次做两件事，心要定下来。另外，观察到有不少人带着怀疑心念诵，专心念诵的人不多。

圣妙香医菩萨开示：这两年大家的用功菩萨都有看到，也知道问题所在，希望大家精进修行，不要一边做事，一边散心持咒，这是结缘念诵，对修行没什么作用；做事就做事，念诵就专心念诵；圣妙香医菩萨内修中首戒贪。

**2018年4月20日星期五 晚上22点30分正式开始**

今天大家一起修法论道，两位天眼通师兄同时看见圣妙香医菩萨来到会场并帮其中一位佛友的儿子灌顶加持，撒香花治病，同时用“妙花蔓”祛除孩子的无明。（二十一日下午四点观察仍有妙花显现在孩子头里），同时圣妙香医菩萨也开始在四位佛友的头上撒下许多花瓣，淡淡花香，香味持久不散。花瓣也一直在变化，这些花瓣是阿閦佛妙喜佛土一种蓝紫色的能量；不久，菩萨又给大家每人一株“仙草”（样子像开花的兰花草），“仙草”寓意：生生不断，善念正思维！

圣妙香医菩萨开示：祂常常在我们附近，用花蔓为信徒祛除无明。菩萨每次来均是先撒下花瓣雨和妙花蔓，大部分以祛除无明为主，当然妙花蔓不是祂才有，“妙花蔓”是菩萨的特征！人有烦恼，像网一样把身体包裹着，菩萨用妙花蔓来消除，也像网一样把无明烦恼带走，真正的特色是这个！

有些人不知道为什么，在做功课时，香味总是先到！

有一位师兄分享说：常常闻到花香，香味先到，而且花香持久！菩萨说：越常念诵梵赞的人，花香也常在，不相信的人当然也不太会去念诵梵赞。每次有花香和妙花蔓就知道菩萨来了，加持弟子们网去无明，祂一直对群里的每一个人都是如此；但是弟子们嗅到的香味各各不同，有人闻到花香是这样的味道，有人闻到是那样的味道，有人说檀香等等，不一而足，因人而异！

我们知道，随心感恩供养，作礼或者念诵不空摩尼供养真言等等，是学生对老师应有的敬礼，应有虚己谦下，恭敬供养之心，这是尊师重道，也是圣妙香医菩萨法门修学应有的内恭外敬的基本要求。

至于有疑问菩萨人间的化身在哪里？这是圣妙香医菩萨的世间功课显现，不是非有菩萨化身指导才行！大家应做好自己的功课，勤修自身的戒定慧，积累福德菩提功德资粮！

### 备注：

因菩萨在其开示中提到的范围较广，故在此补充一下让众佛友能更清楚了解阿閦佛的欢喜净土情况。

### 【注一】

经典上说明妙喜净土中：其刹中树木常有花实，人民皆从树取五色衣被，众共享之；其衣被甚殊好，无败色者。人民所着衣香，譬如天华之香；其饭食香美，如天树香，无有绝时，诸人民着无央数种种衣被。其佛刹人民，随所念食即自然现前。

### 【注二】

阿閦如来佛刹有八功德水，为诸人民所享用。人民意欲沐浴，即自然出现浴池，八功德水充满其中；意欲令水流转，水便流转而行；意欲令浴池不现，浴池即隐而不现。其佛刹亦不太寒，亦不太热，风徐起甚香快。诸天、龙、人民欲吹风者，随所念风便起；若一人念，欲令风起自吹，风即独吹之；意不欲令风起，风便不起；风起时不动人身，随所念之人而起。舍利弗！是为阿閦如来佛刹之善快，如昔时所愿。

阿閦如来佛刹女人意欲得珍珠璎珞者，便于树上取之；欲得衣被者，亦从树上取之。舍利弗！其佛刹中女人之态，无有我刹中女人之态也。

由此可见，阿閦佛是一位非常照顾女性的佛世尊。阿閦佛不会强调转女身成男身，而是帮助每一位女性解决她们所面临的种种问题。阿閦佛国中的维摩诘菩萨以居士身示现，破解我们“出家修行一定比在家修行好”的迷思；而转女身菩萨亦破解我们“以男相修行一定比女相修行好”的迷思。

### 【注三】

净土人民的衣食住行全部所需，只要起心动念，就会自然现前，这一切都是阿閦佛的本愿所致。阿閦佛此宏愿，皆是为了要让其净土中的人民能够更专心致力于修行。

由此可知，阿閦法门的修行强调的是心的修持才是最重要的。只要起心动念皆合乎佛法、合乎于善念，所表现出来的言行举止自然就合符于佛道，至于外在的种种形相，如居士身、出家身、男身、女身，都不是那么重要，也不需要那么执着。就如同在阿閦佛国中，阿閦佛不需要开示戒律之法，因为其人民所行皆是善行，所起之念皆是善念，所谓的戒条，也就不需要了。

2018年12月17日晚上22.45左右至23.31结束。圣妙香医菩萨的开示。

圣妙香医菩萨的开示：

当时佛友传送画家绘画出的圣妙香医菩萨摩诃萨佛像彩色草稿，给我们确认时。此时菩萨莅临现场。当菩萨显现时，我们在场的每位师兄也认出是妙香医菩萨，因为它手上握着的仙草是他独特的标志。这时妙香医菩萨放射着紫红色的光芒。同时其他莅临的圣菩萨众模样也和圣观世音菩萨非常相似。

我们见到本尊时，同时感叹，圣妙香医菩萨摩诃萨的真正报身相貌，人间画师如何画也画不出来；菩萨庄严的端坐在莲花座上，这莲花座是一座千叶宝莲。菩萨身上散发出的能量，颜色是青蓝带紫色等的光芒交替映彻；菩萨脸型饱满，脸的肤色犹如清澈的白玉。

这时我们同时听见阿閦如来宣说：世尊药师琉璃光如来也是通证空性。

原来我们已经处身在东方妙喜世界！此处很多花园，庄严的花树香味弥漫在各个花园中流溢；很多妙喜世界的天人与精灵，都在其中走动。

东方妙喜世界净土世尊阿閦如来与身后的诸佛国如来，它们的身散发出青暗蓝与蓝中带紫色的能量。

此时阿閦佛入定，开始化现出不同的身相，显示出我们熟悉的相貌（佛因证通，所以能化现出不同的身相。因众生接受佛的相貌皆不同的缘故，所以才随喜化现）。

此时圣妙香医菩萨摩诃萨表示满意目前的彩色草稿。同时表示该佛像的能量能给予供奉者身心上达到一定的疗愈效果。

此时菩萨给我吃了几片叶子，同时表示要我观自己的仙草（妙香医菩萨赐予我）。同时也分赐予在场的两位师兄几枝仙草（含有草汁），还有一位赐予的是叶子（叶子代表本身有丰收的寓意）。

在场的佛友询问菩萨怎么使用菩萨赐予的仙草和草汁？

菩萨宣说（声音中性，偏男性）：“不要执着在形象上”。就像我们期望花鬘能去除烦恼和根性有关的烦恼。妙喜世界是无嗔的世界，在妙喜世界境界中，无论何时何处都演示着佛的智慧。故要放下执着的心才能体会其意义。

菩萨传达意念给其中一位师兄：表示要启用这个赐予的仙草要求很高。心需要常忆念菩萨与保持正信才行（圣妙香医菩萨摩诃萨才会去保护，保持正信的弟子）。之所以给我们草汁皆因能让服用者消退嗔心，同时达到无嗔不动的效果。我们每个有缘得到仙草与草汁皆因我们发心参与佛像的制作，所以才有这个缘分得到之。到底怎么才能启用，等到一定境界才能用。也表示某师兄的两三片叶子与仙草不只用来治病，也不是只局限于消除肉体上的病痛，同时也能治疗修行上的疾病。

此仙草与草汁也给不了别人，没缘也起不了作用；要到达完全深信后才能起作用。此时一位师兄在为另一位在场的诵经师兄加持。菩萨也以其愿力护持，为被加持的那位师兄消除一些修行途中的障碍。

菩萨表示别为“妙香医”字面上的文字所左右。菩萨的功能并不只是医疗疾病，同时也含有医治修行路上的“障碍和病痛”。

菩萨也正式认定仪轨和要求：

表示目前大家的疑心重，念的时候心应该要正。有时念不是没有感应，而是对念经要求境界很高才能产生作用。

本法门简择，只是适合具缘的人修。

正信的修本法门，精进认真修三年，会发现比一些法门进步得更快，缘故在此（皆因福德因缘具足）。

因为推动业力轮转很迅速，所以修者会发现，业力越来越多，原因在此（消除净化），故请放心。以妙香医菩萨的观点，这就是把一些盖障和业力消除的现象（重罪轻报）！但关键要靠机缘。因此各位要把功德虔诚的迴向菩萨，恳请妙香医菩萨消除盖障和各种业力障礙等。

这也是为什么要鼓励大家迴向功德于圣妙香医菩萨摩诃萨（加深彼此的因缘），平日的一切善行功德，也可迴向予圣妙香医菩萨！

2018年12月20日晚上22.11P.M.

当时大家各位在讨论圣妙香菩萨圣像的进展时，一位师兄提起说：等基本图完成后，会发心诚恳邀请一位精通国画的比丘尼，绘画出一幅国画风格的妙香医菩萨圣像。妙香医菩萨回复传达给一名师兄，表示它看见这位佛友的善愿。此师兄也表示，妙香医菩萨已经在这里看了一整天。在场的各位师兄立刻念诵供养咒，供养圣妙香医菩萨摩诃萨；也开始恭敬的询问圣妙香菩萨摩诃萨。

1 - 请问圣妙香医菩萨是女性吗？

菩萨回答：中性。

2 - 请问对目前的妙香医菩萨圣像，还有什么需要补充吗？

菩萨回答：没有。

3 - 其中一位师兄向菩萨祈愿，希望圣妙香医菩萨庇佑绘画画家，顺利完成圣像。菩萨微笑点头。

4 - 请问为何诵念您的仪轨会嗅到香味，为何有些人却闻不到？

菩萨回答：业力不同，清净心不同。

5 - 请问如何才能承蒙菩萨您的接引，往生妙喜世界？

菩萨回答：正信，一心不乱即可。

6 - 请问之前说会传下来的另一个妙喜世界的咒语，何时会实现？

菩萨回答：机缘未至。

此时其中一位师兄恳请菩萨加持即将完成的妙香医菩萨圣像。希望以后瞻礼圣妙香医菩萨摩诃萨圣像的众生们都能以此功德离苦得乐，同时与菩萨结下善缘。妙香医菩萨回礼，赐该师兄一颗仙草。

7 - 师兄也询问妙香医菩萨给予自己指点。

菩萨表示：该师兄每次功课需定心持诵，至少一部维持在五十分钟以上为佳。

8 - 询问菩萨，何谓“观止相照”？请菩萨简单再说明。

菩萨回答：修行修心、修身，不假外求。重复说了两次！

9 - 请问菩萨喜欢我们供养什么香？或鲜花？

菩萨回答：专心持诵最好，心中自有莲花开。

10 - 请问专修其它(地藏法门)，临终也能往生妙喜世界吗？

菩萨在这位师兄的头上放了一朵紫莲花。

11 - 请问家人没有修妙香医菩萨法门，怎样才能帮助家人临终有缘往生妙喜世界？

菩萨回答：多以家人的名义，行善功德，迴向妙香医菩萨与发愿往生妙喜世界。同时多行本门善事，增善因缘。

12 - 请问超渡后，亡者留下的业力如何解决？

菩萨回答：业不可转，但非不可化。

此时菩萨以紫红花能量帮在场的两位佛友加持。

13 - 询问本门同修感觉只是注重感应，经教基础欠佳。该如何正视？

菩萨回答：有缘者自会有指引。

14 - 请菩萨开示入定三摩地妙法。

菩萨回答：念到心里去。

妙香医菩萨开示完毕，在场的佛友恭送菩萨离去。妙香医菩萨刚离去，圣香象菩萨即到场，众佛友恭敬向菩萨行礼；同时妙喜世界圣众与十方诸佛菩萨也一起到场。

在场的佛友即一起念诵供养咒与妙喜世界菩萨圣众及诸佛。接下来阿閦如来显现，诸佛友恭敬迎接。阿閦如来散发出紫色的佛光！同时伸出广长手摸其中一位佛友的肩膀，说道：如今因缘更进一步，请诸君要信心坚固。当时也摸了其中一位佛友的膝盖。师兄们开始恭敬询问阿閦如来。

1 - 蔡老师最近修改修改仪轨，圣号改成念 **49** 遍与主咒 **14** 遍。请阿閦如来开示？  
阿閦如来回答：**21** 遍或 **49** 遍，随喜。专心持诵最重要，**7** 遍或 **21** 遍都可以。

2 - 请问如何能获得与阿閦如来迅速相应？

阿閦如来回答：当你见到妙香医菩萨时，就能见到我了。

3 - 请问弟子命终求生妙喜世界，还是极乐世界为佳？

阿閦如来回答：一心不乱，自有去处。

4 - 请问如何迅速打通中脉，开启智慧之眼？

阿閦如来回答：回归清净即可。

5 - 网络上很多人诋毁本法门，请阿閦如来指示？

阿閦如来回答：站好站稳，信心深具；不忘本心，不妄语。

此时阿閦如来为网站管理员扫去肩膀与脸上的黑灰。

阿閦如来也表示，在场的几位佛友，如能深入了解金刚经，即能了解东方妙喜世界。

最后诸佛友念诵供养咒，恭送诸佛菩萨圣众离去。